



Asociația Română pentru Transfer Tehnologic și Inovare

str. Stefan cel Mare nr 12, Craiova, jud. Dolj, Romania

tel: +40-251-412775; Fax: +40-251-418882;

e-mail: office@ipacv.ro; web site: www.arott.ro

De la idee, brevet și inovare prin transfer tehnologic și servicii la unități puternice inovative cu activitate bazată pe valoare adăugată ridicată

Newsletter 14 / 17 Ianuarie 2023

Dezvoltare economică și competitivitate prin inovare și atragere de finanțări

Consultanță gratuită pentru atragere de finanțări prin proiecte internaționale

În cadrul serviciilor de consultanță pentru realizarea de parteneriate internaționale aferente proiectului "HUB-UCv - Centru Suport pentru Proiecte CD Internaționale pentru regiunea Oltenia". Puteti să ne contactați:

- Doriți să participați la proiecte internaționale de cercetare-dezvoltare și inovare.
- Doriți să creați parteneriate internaționale pentru atragere de finanțări prin proiecte.
- Doriți să beneficiați de consultanță gratuită în privința atragerii de finanțări.

Se vor realiza activități de diseminare și informare, Newslettere, Ateliere de Lucru (Workshop-uri):

A. Consultanță pentru IMM-uri

1. Protocoale cu potențiale IMM-uri care au nevoie de consultanță în vederea depunerii de proiecte.
2. Studii de caz asupra unor idei cu potențial de aplicare

B. Depunerea de proiecte internaționale cu entități din regiunea Oltenia.

1. Protocoale de colaborare cu entități internaționale, interesate de parteneriate cu entități din regiune.
2. Vor fi depuse propuneri de proiecte pentru competițiile CD finanțate prin programe internaționale
3. Vor fi încheiate consorții cu parteneri naționali și internaționali pentru propuneri de proiecte.

Detalii: office@ipacv.ro

Sesiuni de formare, în domeniul inovare, cu următoarele direcții:

Nr	Curs	Nr. ore	Tip Curs / Diploma	Perioada
1	Manager de Inovare	60 (15 zile, 4 ore/zi)	Diploma de Participare	6-17 Februarie, Examen: 20.02.2023

Va rugăm să vă înscrieți la adresa:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSelEbWzcTpxstWpGt_0QoCFgldBFWxxjKRuLdO0vaQBJulZEq/vi/wform?vc=0&c=0&w=1&flr=0

Detalii: office@ipacv.ro

URBACT- Primul apel pentru rețele de planificare a acțiunii este deschis până la 31 martie 2023.

Apelul, deschis la 9 ianuarie 2023, oferă orașelor din UE și cinci țări IPA oportunitatea de a porni într-o călătorie de 2,5 ani. În această perioadă, partenerii vor învăța și vor face schimb de informații pe o anumită temă, vor experimenta soluții și vor concepe strategii integrate pentru a aborda provocările locale.

Instrumentul de căutare de parteneri va invita să vă faceți o idee despre ce înseamnă o rețea URBACT.

Detalii: [Partner-search-tool-URBACT](#)

Program Creative Europe, Call: cooperare Europeană (CREA-CULT-2023-COOP). Deadline: 23.02.2023.

Această acțiune va sprijini proiecte care implică o mare diversitate de actori activi în diferite sectoare culturale și creative, pentru a desfășura un spectru larg de activități și inițiative.

Acțiunea este ancorată în aspectele sale transversale (inclusiune, reducerea impactului asupra mediului și egalitatea de gen). Proiectele sunt deschise tuturor sectoarelor culturale și creative.

Detalii: [CREA-CULT-2023-COOP](#)

S-a adoptat rezoluția privind punerea în aplicare a Noii Agende Europene pentru Cultură

Parlamentul European a adoptat o rezoluție privind punerea în aplicare a Noii Agende Europene pentru Cultură și a Strategiei UE pentru Relații Culturale Internaționale, care evaluează succesele și provocările politicilor culturale ale UE în interiorul și în afara UE și face alte recomandări pentru viitor.

Detalii: https://www.europarl.europa.eu/doceo/document/TA-9-2022-0444_EN.html

Proiecte Erasmus+ KA1. Deadline: 23 februarie 2023.

Pentru proiectele pe termen scurt pentru mobilitatea cursanților și a personalului din învățământul școlar/adulților/VET, poate exista o a 2-a rundă, funcție de Agenția Națională. Deadline: 4 octombrie 2023.

KA1: Oportunități de educație și formare profesională – vizite de studiu. Pot aplica furnizorii de educație și formare profesională (VET). Activități: cursuri de dezvoltare profesională pentru profesori/formatori și experți.

Detalii: <https://www.teacheracademy.eu/erasmus-plus/ka1/>

Erasmus+ Funding Deadlines

Detalii: [Erasmus-plus/funding-deadlines](#)

Horizon Europe, Novel paradigms and approaches, towards AI-driven autonomous robots (AI, data and robotics partnership) (RIA), HORIZON-CL4-2023-DIGITAL-EMERGING-01-01.D: 29.03.2023

Propunerile ar trebui să abordeze relația de interdependență dintre siguranță, securitate și performanța sistemului în ceea ce privește aplicația sau cazul de utilizare alese.

Detalii: [Horizon-cl4-2023-digital-emerging-01-01](#)

Horizon Europe, Industrial leadership in AI, Data and Robotics – advanced human robot interaction (AI Data and Robotics Partnership) (IA), HORIZON-CL4-2023-DIGITAL-EMERGING-01-02 D: 29.03.2023

Propunerile ar trebui să demonstreze valoarea adăugată a integrării tehnologiilor de Inteligență Artificială, lucrul cu date și de robotizate prin scenarii de validare la scară largă. O atenție sporită ar trebui acordată atragerii de noi sectoare industriale, pentru a adopta tehnologiile și care să încurajeze implicarea utilizatorilor finali.

Detalii: [Horizon-cl4-2023-digital-emerging-01-02](#)

Horizon Europe, Partnership of Agriculture/Data, HORIZON-CL6-2023-GOVERNANCE-01-1. D: 23.03.2023

Datele din agricultura pot fi valorificate pentru a consolida capacitățile sectorului agricol în domeniile public și privat. Integrarea diferitelor surse de date cum sunt, de exemplu, datele Copernicus, datele privind agricultura de precizie, datele Sistemului Integrat de Administrare și Control (IACS) și alte date de referință, ar duce la informații și mai relevante în acest context și ar oferi perspective pentru dezvoltarea, livrarea și utilizarea produselor și serviciilor de agro- digitalizare, cum ar fi sistemele de asistență pentru luarea deciziilor.

Detalii: [Horizon-cl6-2023-governance-01-1](#)

Horizon Europe, Thermal management and energy optimisation of high energy demand IT systems equipment in tertiary buildings, HORIZON-CL5-2023-D4-01-04, Deadline: 20.04.2023

Impactul preconizat, este acela de a contribui la „Utilizarea eficientă și durabilă a energiei, accesibilă tuturor, care este asigurată printr-un sistem de energie curată și printr-o tranziție echitabilă”, prin intermediul:

- Inovații tehnologice/socio-economice pentru a asigura neutralitatea climatică, tranziția către un grad de poluare “0” al parcului imobiliar în 2050.
- Creșterea eficienței energetice în industrie și reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră și a emisiilor de poluanți atmosferici din industrie.

Detalii: [Horizon-cl5-2023-d4-01-04](#)

Horizon Europe Integrated real-time digital solutions to optimize navigation and port calls to reduce emissions from shipping, HORIZON-CL5-2023-D5-01-13, Deadline: 20.04.2023

Se adresează activităților care vizează îmbunătățirea amprentei de carbon și a amprentei asupra mediului, precum și competitivitatea diferitelor mijloace de transport. Este necesară intensificarea activităților de cercetare și inovare în ceea ce privește toate mijloacele de transport și în conformitate cu nevoile și preferințele sociale, astfel încât UE să-și atingă obiectivele strategice în direcția obținerii unui nivel zero al emisiilor nete de gaze cu efect de seră până în 2050.

Detalii: [Horizon-cl5-2023-d5-01-13](#)

Horizon Europe, Support for the organisation of EU-US symposia in the field of Transport Research, HORIZON-CL5-2023-D5-01-19, Deadline: 20.04.2023

Acest obiectiv se adresează activităților care vizează îmbunătățirea amprentei de carbon și a amprentei asupra mediului, precum și competitivitatea diferitelor mijloace de transport.

Detalii: [Horizon-cl5-2023-d5-01-19](#)

Horizon Europe, Future-proofing historical buildings for the clean energy transition, HORIZON-CL5-2023-D4-01-02, Deadline: 20.04.2023

Acest obiectiv se adresează activităților care vizează necesarul/cererea de energie, și îndeosebi o utilizare mai eficientă a energiei în ceea ce privește imobilele și industria. Acesta contribuie la activitățile Planului Strategic pentru Tehnologiile Energetice (Planul SET) și la grupurile de lucru responsabile cu implementare planului.

Detalii: [/Horizon-cl5-2023-d4-01-02](#)

Horizon Europe, Measuring road transport results towards 2ZERO, HORIZON-CL5-2023-D5-01-05, D: 20.04.2023

Acest obiectiv se adresează activităților care vizează îmbunătățirea amprentei de carbon și a amprentei asupra mediului, precum și competitivitatea diferitelor mijloace de transport.

Detalii: [Horizon-cl5-2023-d5-01-05](#)

Horizon Europe, HORIZON-EIE-2023-CONNECT-01-01: Organisation of Women TechEU. D: 23.03.2023

Rezultate așteptate: Se preconizează că proiectul va contribui la atingerea următoarelor rezultate:

- Susținerea inovațiilor ca bază pentru o economie modernă, bazată pe cunoaștere, eficientă și competitivă;
- Promovarea leadership-ului feminin în industria deep-tech pentru a construi ecosisteme de inovare
- Încurajarea cooperării și a inter-relaționării între femeile antreprenor în domeniul deep-tech.

Detalii: [HORIZON-EIE-2023-2024.](#)

Horizon Europe, HORIZON-EIE-2023-CONNECT-01-02: Preparatory action for setting up joint programmes among innovation ecosystems actors. Deadline: 22.03.2023

Grup(uri) țintă: autorități naționale, regionale și/sau locale, precum și actori privați, inclusiv întreprinderi de stat și actori sau rețele din domeniu cercetării și al inovării. Tematica le va permite autorităților naționale, regionale și/sau locale responsabile cu politicile și programele de inovare din statele membre, țările și/sau regiunile asociate, să pregătească programe multianuale comune de activități și planuri de acțiune împreună cu actori din domeniul cercetării și al inovării, cu scopul de a consolida performanțele și capacitatea de inovare a ecosistemelor lor, de a asigura interconectarea eficientă și alinierea acestora la prioritățile de la nivelul UE, în conformitate cu noua Agendă europeană pentru Inovare 2023, pentru a aborda împreună provocările de la nivel european, național, regional și local.

Detalii: [HORIZON-EIE-2023-2024.](#)

HORIZON-EIE-2023-INNOVSMES-01-01: European Partnership on Innovative SMEs. D: 22.03.2023

Această acțiune sprijinina Parteneriatul european cofinanțat pentru IMM-urile inovatoare inclus în programul de lucru Ecosisteme europene de inovare 2021-2022. Propunerea trebuie să prevadă în principal activități:

- a. Cereri periodice de propuneri cu activități de colaborare de cercetare și inovare, care, trebuie să aibă ca rezultat un timp mai rapid de introducere pe piață, reducerea riscurilor investițiilor, sprijinirea creșterii afacerilor, contribuția la prioritățile UE și globale și sprijinirea accesului la piețe și cunoștințe.
- b. prin activități de coordonare și sprijin, crearea de sinergii și sincronizarea programelor naționale și o mai bună cooperare și schimb de cunoștințe între intermediarii naționali.

Detalii: [HORIZON-EIE-2023-2024.](#)

HORIZON-EIE-2023-CONNECT-02-01: Stimulating Experimentation Practices. Deadline: 21.09.2023

Grup țintă: inovatori, organizații de cercetare și tehnologice, autorități naționale și regionale, întreprinderi mici și mijlocii (IMM-uri), start-up-uri, autorități de reglementare și alte organisme guvernamentale, organizații neguvernamentale (ONG-uri) și alte companii civile organizatii ale societatii.

Detalii: [HORIZON-EIE-2023-2024.](#)

HORIZON-EIE-2023-CONNECT-02-02: Specialist Services on innovation procurement. D: 21.09.2023

Grup țintă: Achizitori publici și privați, întreprinderi publice, IMM-uri și start-up-uri, organizații de cercetare și tehnologii, agenții de inovare și alte organisme publice responsabile cu promovarea achizițiilor pentru inovare, Institutul European de Inovare și Tehnologie (EIT).

Detalii: [HORIZON-EIE-2023-2024.](#)

Horizon Europe, apelurile de propuneri digitale sunt deschise pentru depunere

Patru noi apeluri digitale pentru propuneri Orizont Europa sunt acum deschise pentru depunere. Beneficiarii care lucrează pe tehnologii digitale și industriale emergente sunt invitați să își depună propunerile.

Detalii: [dedicated page. Horizon-Europe-digital-calls-proposals-are-open-submissions-2021-12-21_en](#)

Horizon Europe - Program de finanțare pentru cercetare și inovare până în 2027.

Horizon Europe este programul cheie de finanțare al UE pentru cercetare și inovare

Detalii: [Horizon-Europe](#)

Eficiențizarea calculului bugetului în propunerile Orizont Europa

Sfaturi despre cum să bugetezi un proiect și să transformăm calculul bugetului într-un proces simplu.

Detalii: [Horizon-europe-proposal-budget](#)

Navigarea prin liniile directoare financiare Orizont Europa

Orientări financiare și reguli de participare Orizont Europa, precum și a cadrului legal.

Detalii: [Navigating-through-Horizon-europe-financial-guidelines](#)

Cum să scrieți o secțiune de excelență pentru o propunere Orizont Europa

Se oferă o prezentare și sfaturi de experți despre cum să scrieți o secțiune pentru propunerile dvs.

Detalii: [Writing-excellence-section-for-a-horizon-europe-proposal](#)

Poziționați organizația dvs. ca partener de alegere pentru Horizon Europe

Sfaturi despre cum să vă prezentați organizația, să mențineți un profil public, să vă comunicați ideile.

Detalii: [Position-your-organisation-as-a-horizon-europe-partner-of-choice](#)

Abordarea aspectelor de gen în propunerile Orizont Europa

Sfaturi de experți despre cum să gestionați cele trei aspecte de gen în propunerile dvs.

Detalii: [Tackling-the-gender-aspects-in-horizon-europe-proposals](#)

Horizon Europe - Aplicați pentru finanțare

Informații de finanțare și procedurile privind modul de aplicare se găsesc pe portalul de finanțare și licitații.

Detalii: [Funding-tenders/opportunities/portal](#)

Horizon Europe. Noi apeluri deschise pentru a stimula Ecosistemul European de Inovare

Ecosistemele de inovare reunesc oameni/organizații al căror scop este inovarea și includ legăturile dintre resurse, organizații, investitori și factori de decizie.

Detalii: [New-calls-open-boost-european-innovation-ecosystem](#)

Horizon Europe. Granturi ERC Proof of Concept, 2023

Contribuția financiară va fi acordată sub formă de sumă forfetară de 150 000 EUR pentru o perioadă de 18 luni. ERC se așteaptă ca, în mod normal, activitățile de demonstrare a conceptului să fie finalizate în termen de 12 luni. Cu toate acestea, pentru a permite acele proiecte care necesită mai mult timp de pregătire, acordurile de grant vor fi semnate pentru 18 luni.

Detalii: https://cordis.europa.eu/programme/id/HORIZON_ERC-2023-POC

Horizon Europe Sanatate – call-uri

Un nou set de apeluri în cadrul Clusterului 1 Sănătate al Horizon Europe a fost deschis, cu concentrare pe:

- sănătate într-o societate în schimbare rapidă (destinația 1);
- mediu care promovează sănătatea (destinația 2);
- combaterea bolilor și reducerea poverii bolilor (destinația 3);
- acces la îngrijiri medicale inovatoare, durabile și de înaltă calitate (destinația 4);
- noi instrumente, tehnologii și soluții digitale (destinația 5); și
- industria sănătății (destinația 6).

Detalii: [dedicated page of HaDEA's website.](#)

Horizon Europe – CISUTAC, privind textilele circulare și sustenabile

Sprijina tranziția către un sector textil circular și durabil, care să elimine blocajele pentru a crește circularitatea textilă, să minimizeze impactul asupra mediului prin dezvoltarea lanțurilor valorice durabile și integrate.

Detalii: <https://euratex.eu/news/new-horizon-europe-innovation-project-on-circular-sustainable-textiles/>

ERC – European Research Council, Calls 2023 – Tentative Dates

ERC este cea mai importantă organizație europeană de finanțare pentru cercetarea de frontieră.

ERC oferă 4 scheme de granturi: [Starting Grants](#), [Consolidator Grants](#), [Advanced Grants](#) și [Synergy Grants](#).

Detalii: <https://erc.europa.eu/news/calls-2023-tentative-dates>

Granturile ERC Consolidator (ERC-2023-COG). Deadline: 02 februarie 2023

Granturile sprijină cercetătorii pentru a-și consolida propria echipă sau programul independent de cercetare. Trebuie să demonstreze inovarea, ambiția, fezabilitatea propunerii lor. Finanțare: maximum 2.000.000 EUR pentru o perioadă de 5 ani. Mărimea maximă a granturilor este redusă pentru proiectele cu durată mai scurtă.

Detalii: <https://ec.europa.eu/info/Funding-tenders-ERC-2023-COG>

Digital Europe Programme, Securing 5G Strategic Digital Infrastructures And Technologies, DIGITAL-ECCC-2022-CYBER-03-SEC-5G-INFRASTRUCTURE, Deadline: 15.02.2023

- Sprijin pentru securitatea cibernetică pentru comunicațiile 5G, în principal pentru a contribui la îndeplinirea obiectivelor și a măsurilor la care fac referire Recomandările și „setul de instrumente” privind securitatea cibernetică pentru comunicațiile 5G, precum și inițiativele ulterioare în acest context.
- Testarea și susținerea consolidării capacităților privind aspectele de securitate și interoperabilitate ale soluțiilor tehnologice deschise, neagregate și interoperabile, cum sunt soluțiile Open RAN.

Detalii: [Digital-eccc-2022-cyber-03-sec-5g-infrastructure](#)

Digital Europe Programme Capacity building of Security Operation Centres, DIGITAL-ECCC-2022-CYBER-03-SOC, Dedline: 15.02.2023

Scopul este de a îmbunătăți securitatea cibernetică prin capacitatea de a detecta și de a răspunde rapid la incidentele și amenințările de securitate cibernetică de la nivel național și european, prin înființarea de centre de operațiuni de securitate (SOC-uri), valorificarea tehnologiilor disruptive și schimbul de informații care să ducă la o creștere a gradului de conștientizare a situației și lanțuri de aprovizionare puternice la nivelul UE.

Detalii: [Digital-eccc-2022-cyber-03-soc](#)

Digital Europe Programme, Supporting The NIS Directive Implementation And National Cybersecurity Strategies, DIGITAL-ECCC-2022-CYBER-03-NIS-DIRECTIVE, Deadline: 15.02.2023

Acțiunea se va axa pe susținerea a cel puțin uneia dintre următoarele priorități:

- Utilizarea, validarea, testarea și implementarea tehnologiilor, instrumentelor și soluțiilor informatizate, pentru monitorizare/prevenire/detectare/gestionare a incidentelor de securitate cibernetică
- Colaborare, comunicare, conștientizare, schimb de cunoștințe și formare prin utilizarea poligoanelor cibernetică ale organizațiilor publice și private).
- Sisteme de twinning din cel puțin 2 state membre UE diferite, pentru a facilita implementarea și adoptarea tehnologiilor, instrumentelor, proceselor și metodelor în vederea asigurării unei colaborări transfrontaliere eficiente, și pentru a preveni, detecta și contracara incidentele de securitate cibernetică.
- Măsuri de consolidare a fiabilității și a rezistenței în domeniul securității cibernetică care fortifică capacitatea furnizorilor de a lucra sistematic cu informații relevante privind securitatea cibernetică sau de a furniza date concrete către Echipele de intervenție în caz de incidente de securitate informatică ("echipe CSIRT").

Detalii: [Digital-eccc-2022-cyber-03-nis-directive](#)

Digital Europe Programme, Testing and Certification Capabilities DIGITAL-ECCC-2022-CYBER-03-TEST-CERT-CAPABILITIES. Deadline: 15.02.2023

Finanțarea va putea fi folosită pentru activități care vizează:

- Susținerea consolidării capacităților autorităților naționale de certificare a securității cibernetice, a organismelor de evaluare a conformității și a organismelor de acreditare, inclusive pentru testele de penetrare bazate pe amenințări;
- Ajutorul acordat IMM-urilor pentru testarea și certificarea produselor TIC, a serviciilor TIC sau a proceselor TIC vândute de acestea. Vor avea prioritate propunerile care demonstrează un impact pozitiv în cadrul sectoarelor afectate de criza COVID-19.
- Sprijinul acordat utilizatorilor de echipamente TIC din cadrul IMM-urilor pentru a-și audita infrastructurile în ceea ce privește rezistența securității cibernetice.
- Susținerea acțiunilor de standardizare (de exemplu, crearea profilelor de protective sau adoptarea /îmbunătățirea a standardelor utilizate în sistemele de certificare), ținând cont de activitățile organizațiilor de standardizare europene și internaționale, după caz.
- Susținerea capacităților de testare a securității cibernetice și a interoperabilității pentru soluțiile 5G deschise și neagregate.

Detalii: [Digital-eccc-2022-cyber-03-test-cert-capabilities](#)

Digital Europe Programme, Uptake Of Innovative Cybersecurity Solutions, DIGITAL-ECCC-2022-CYBER-03-UPTAKE-CYBERSOLUTIONS. Deadline: 15.02.2023

Se va pune accentul pe îmbunătățirea capacităților de apărare cibernetică pe întreg teritoriul UE, în special pentru IMM-uri și organizații publice, prin măsuri de susținere atât a cererii, cât și a ofertei. În această categorie putem include măsurile de creștere a gradului de conștientizare (în conformitate cu activitățile promovate de ENISA - Agenția Uniunii Europene pentru Securitate Cibernetică, acolo unde este cazul) sau platformele de desfacere (piețele virtuale/marketplace) care sprijină interacțiunea dintre furnizorii și adoptatorii de soluții și cursuri de formare în domeniul securității cibernetice.

Detalii: [Digital-eccc-2022-cyber-03-uptake-cybersolutions](#)

Digital Europe Programme EU Cybersecurity Resilience, Coordination and Cybersecurity Ranges DIGITAL-ECCC-2022-CYBER-03-CYBER-RESILIENCE. Deadline: 15.02.2023

Propunerile trebuie să dezvolte capacitatea actorilor din domeniul securității cibernetice de a reacționa coordonat la incidentele de securitate cibernetică la scară largă, promovând totodată și rolul echipelor CSIRT, al rețelei CyCLONe, al viitoarei Unități cibernetice comune (Joint Cybersecurity Unit) și ținând cont de Blueprint.

Detalii: [Digital-eccc-2022-cyber-03-cyber-resilience](#)

Digitalizarea IMM-urilor. Lansare: 01.02.2023. Finantare Nerambursabila Intre 20.000 € si 100.000 €

Vă permite achiziția de echipamente IT, licențe software, servicii de digitalizare a arhivelor, achiziția de echipamente care să vă asigure securitatea cibernetică, eficientizarea activității, etc.

Puteți accesa: 20.000 – 30.000 €. Microintreprinderi – fara cofinantare; 20.000 – 50.000 €. Intreprinderi mici – 10%; 20.000 – 100.000 €. Intreprinderi mijlocii – 10%. Depunere 01.02.2023 - 31.03.2023

Detalii: [Ghidul solicitantului](#)

Proiectul InCyT – solutii si formare – training on-line pentru cyber - security

Nivelul amenințărilor a crescut alarmant necesitând o formare continua a salariatilor si managerilor. Este necesar să ajutăm IMM-urile să evite atacurile cibernetice. Am creat o platforma de informare si sprijin si organizam cursuri de formare in domeniul cyber-security. Cursurile demareaza la inceputul lunii Ianuarie.

Detalii, inscrieri: <https://www.incyproject.eu> ; office@ipacv.ro

Programul Europa digitală

Programul Europa digitală oferă finanțare pentru proiecte în cinci domenii cruciale:

- supercalculatură
- inteligență artificială
- asigurarea utilizării pe scară largă a tehnologiilor digitale în economie și societate
- securitate cibernetică
- abilități digitale avansate

Programul este conceput pentru a reduce decalajul dintre cercetarea tehnologiei digitale și implementarea pe piață. Vor beneficia cetățenii în special IMM-urile. Investițiile sprijină obiectivele Uniunii Europene, o tranziție ecologică și o transformare digitală, consolidând în același timp reziliența și suveranitatea digitală a Uniunii.

Detalii: <https://digital-strategy.ec.europa.eu/en/activities/digital-programme>

Apelul de propuneri 5G pentru comunități inteligente în cadrul programului CEF Digital. D: 23.02.2023

Al doilea apel de propuneri [5G for Smart Communities second call for proposals](#) in cadrul Programului [CEF Digital](#) este deschis si disponibil [here](#).

Pentru a fi la curent cu acțiunea 5G pentru comunități inteligente, orice evenimente și oportunități legate de 5G și pentru a vă adresa întrebări, asigurați-vă că vă alăturați [Investments in 5G connectivity Futurium community](#). Consultați [User Manual](#) despre cum să utilizați platforma.

Dacă aveți întrebări, vă rugăm să contactați HADEA-CEF-DIGITAL-CALLS@ec.europa.eu.

Detalii: <https://digital-strategy.ec.europa.eu/en/funding/5g-smart-communities-call-proposals-now-open>

Programul Interreg IPA România-Serbia 2021-2027.

În cadrul acestui apel, se caută expresii de interes din partea entităților juridice transfrontaliere care doresc să își îmbunătățească guvernanta pe mai multe niveluri și să stabilească (sau să îmbunătățească) strategii transfrontaliere dezvoltate în comun. Lucrările vor fi realizate în cadrul unui proiect pilot.

Detalii: <https://www.romania-serbia.net/> ; [Calls-for-expressions-of-interest](#)

Programul Interreg V-A România-Bulgaria

Program finanțat de UE, din FEDER. Fondurile sunt alocate pe 6 direcții (axe prioritare):

1. O regiune bine conectată (116.333.742,35 euro)
2. O regiune verde (54.276.756,47 euro)
3. O regiune sigură (41.571.196,47 euro)
4. O regiune calificată și incluzivă (13.807.294,11 euro)
5. O regiune eficientă (12.600.167,05 euro)
6. Asistența tehnică (19.914.966 euro)

Detalii: <https://www.interregrobg.eu/en/programme/programme-general-data.html>

Interreg Europe 2021-2027

Este un program de cooperare interregională, care dorește să reducă disparitățile în nivelurile de dezvoltare. Are un buget de 379 MEur pentru a ajuta guvernele locale/regionale/naționale să dezvolte politici mai bune.

Detalii: <https://www.interregeurope.eu/>; [Interreg-Europe.programme](#); [Interreg-Europe-Programme manual](#)

Descărcați o prezentare generală a apelurilor planificate pentru perioada de finanțare 2021-2027.

Detalii: [Interreg-Europe.Calls_planning](#) ; [Programme manual](#)

Pregătește-te pentru al doilea apel. Deadline: 15 Martie - 9 iunie 2023.

Detalii: <https://mailchi.mp/interregeurope/newsletter-october2022?e=9fe57a4ee8>

Aflați mai multe despre obiectivele politicii UE, activități potrivite, inspirați-vă pentru propriile activități:

- [Smarter Europe](#)
- [Greener Europe](#)
- [More connected Europe](#)
- [More social Europe](#)
- [Europe closer to citizens](#)
- [Better regional governance](#)

Detalii: <https://www.interregeurope.eu/news-and-events/news/6-1-ways-to-prepare-for-the-second-call>

COSME – Programul Europei pentru întreprinderile mici și mijlocii

COSME, programul pentru Competitivitate a IMM-urilor, finanțează inițiative care ajută întreprinderile să acceseze noi piețe. Își propune să creeze condiții favorabile pentru crearea de afaceri și creștere.

Detalii: https://single-market-economy.ec.europa.eu/smes/cosme_en

Innovation Fund (INNOVFUND), Innovation Fund Large Scale Projects – General decarbonisation InnovFund-2022-LSC-01-GENERAL. Deadline 16.03.2023

În cadrul acestei tematici pot fi finanțate următoarele activități:

- inovarea în domeniul tehnologiilor și proceselor cu emisii reduse de carbon
- realizarea și implementarea proiectelor care vizează captarea și stocarea geologică a CO2 (CCS) în condiții de siguranță
- realizarea/implementarea tehnologiilor inovative de energie regenerabilă/stocarea energiei.

Detalii: [Innovfund-2022-lsc-01-general](#)

Innovation Fund (INNOVFUND) Innovation Fund Large Scale Projects – Innovative electrification in industry and hydrogen InnovFund-2022-LSC-02-INDUSTRY-ELEC-H2. Deadline: 16.03.2023

Pot fi finanțate următoarele activități:

A. Activități care sprijină electrificarea directă și inovatoare a industriei, renunțând la soluțiile pe bază de combustibilii fosili convenționali, atât pentru uz sectorial, cât și intersectorial.

B. Activități care sprijină producția de și aplicațiile inovatoare cu hydrogen (respectiv, utilizarea hidrogenului ca agent energetic sau a hidrogenului ca agent reducător sau ca materie primă) în industrie.

Activitățile vizate sunt acelea în care principalul aspect inovativ constă în:

B.1 utilizarea hidrogenului în aplicații industriale.

B.2 producția de hidrogen din surse regenerabile și combustibili regenerabili derivați din hidrogen.

Detalii: [Innovfund-2022-lsc-02-industry-elec-h2](#)

Innovation Fund Large Scale Projects, Clean-tech manufacturing, InnovFund-2022-LSC-03-Manufacturing, Deadline: 16.03.2023

În cadrul acestei tematici pot fi finanțate activități de construcție de unități de producție și exploatarea acestora pentru a produce anumite componente pentru:

1. instalații de energie regenerabilă, inclusiv racordarea acestora la rețeaua de energie electrică/termică;
2. electrolizoare și pile de combustie;
3. soluții de stocare a energiei pentru utilizare mobilă/staționară pentru stocare în timpul zilei/lungă durată;
4. pompe de căldură.

Detalii: [Innovfund-2022-lsc-03-manufacturing](#)

Innovation Fund, Large Scale Projects-Mid-sized pilots, InnovFund-2022-LSC-04-PILOTS. D: 16.03.2023

Pot fi finanțate activități de realizare și implementare de proiecte-pilot care pun accentul pe validarea, testarea și optimizarea soluțiilor inovatoare de decarbonizare din sectoarele eligibile.

Detalii: [Innovfund-2022-lsc-04-pilots](#)

Programe internaționale de accelerare pentru startupuri

Programul ofera acces la resurse importante și expunere considerabilă. Descoperi cele mai cunoscute acceleratoare și programe și când poți să aplici pentru ele.

Detalii: <https://startarium.ro/articol/programe-internationale-startups-2022>

WMF International Startup Competition 2022/2023. Deadline: 13 May 2023

Domenii: Orașe și comunități, Muncă, Cultură și turism, Alimentație și agricultură, Învățământ și educație, Comerț cu amănuntul și experiența consumatorului, Marketing, Media și divertisment, Evenimente sportive și Manifestări, Finanțe și asigurări, Viața pe Pământ

Detalii: <https://www.heysuccess.com/opportunity/WMF-International-Startup-Competition-2022-2023-64367>

BRIDGE. Deadline: 27.02.2023, scrisoarea de intentie, 2.05.2023, full proposal

BRIDGE este un program finanțat de Fundația Națională Elvețiană pentru Științe și Innosuisse. Sprijinul este acordat cercetătorilor ale căror rezultate au potențialul de a dezvolta un produs sau un serviciu inovator. BRIDGE accelerează transferul rezultatelor din cercetare în economie și societate.

Detalii: <https://www.bridge.ch/en/funding/discovery/>, E-Mail discovery@bridge.ch

Programul REACH Incubator. Deadline 21 Februarie 2023

REACH este un incubator de a doua generație pentru start-up-uri și IMM-uri digitale, care își propune să faciliteze dezvoltarea de soluții inovatoare de încredere și sigure, bazate pe date industriale și personale.

Detalii: Inregistrați-va la [2nd Info Webinar](https://www.reach-incubator.eu/). <https://www.reach-incubator.eu/>, [REACH Incubator's 3rd Open Call](https://www.reach-incubator.eu/)

Programul NATO Știință pentru Pace și Securitate (SPS).

Programul SPS promovează dialogul și cooperarea practică între statele membre NATO și țările partenere pe baza cercetării științifice, inovației tehnologice și schimbului de cunoștințe și oferă finanțare, consiliere, sprijin pentru activități relevante pentru securitatea civilă, care răspund obiectivelor strategice ale NATO.

Detalii: [NATO Science for Peace and Security Programme \(SPS\)](https://www.nato.int/science/peace-and-security-programme), [SPS calls for proposals](https://www.nato.int/science/peace-and-security-programme).

Centrul de e-learning al Academiei Europene de Brevete – Cursuri

Detalii: [https://e-courses.epo.org/course/search.php?filter\[topics\]\[\]=4](https://e-courses.epo.org/course/search.php?filter[topics][]=4)

Horizon Europe. Calls 2023 – Potentiale Date de lansare

Detalii: <https://erc.europa.eu/news/calls-2023-tentative-dates>

Oportunitati de programe internationale si licitatii - Apelurile se lanseaza cu aproximativ 60 zile inainte.

Detalii: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/home>

Platforma pentru internationalizarea afacerilor; Platforma pentru promovare firme din Oltenia

Detalii: <https://ipa.t2s.cloud> ; office@ipacv.ro ; **Detalii:** <http://www.dolj-companies.ro/> ; office@ipacv.ro

Platforme pentru inovare; Ghid practic pentru a face afaceri în Europa.

Detalii: [Innovation-Platform](https://www.innovation-platform.eu/) ; **Detalii:** https://ec.europa.eu/youreurope/business/index_en.htm

Finantare pentru inovare Fondul pentru inovare. Bugetul total este de 10 miliarde de euro

Detalii: <https://fundinnovation.dev/en/> ; **Detalii:** <https://english.rvo.nl/subsidies-programmes/innovation-fund>

Surse de Finantare prezentate de ADR Sud Vest Oltenia;

Detalii: <https://www.adroltenia.ro/surse-de-finantare/>;

Finantarea Inovarii – Actiuni climatice

Detalii: [Funding-climate-action/Innovation-Fund](https://www.funding-climate-action.eu/)

Facebook Interreg România.

Detalii: [FacebookInterreg-Romania](https://www.facebook.com/InterregRomania/);

Supply Chain Resilience Platform, instrument de match-making

Detalii: <https://supply-chain-resilience-platform.b2match.io/>

Inițiativa Urbană Europeană - Centrul european pentru dezvoltare urbană durabilă

Detalii: <https://www.urban-initiative.eu/>